
・下に書かれた面積の三角形ができるように三つの頂点を選んで 

辺で結びましょう 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

三角探し 

【例題】 【解答】 

面積３ 

全体から周りの三角形をひくと 

９－1.5－1.5－２＝４ 面積４ 

－ ＝ 

計算してみよう 

基本的な三角形の面積 

（底辺 × 高さ ÷２  ＝ 面積） 

２ × ３ ÷２ ＝ ３ 

斜めになった三角形の面積 

面積９ 

面積２ 

面積 1.5 

面積 1.5 

計算してみよう 

底辺の長さ２ 

高さ３ 



 

 

  

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

（１） 

三角探し 

面積１ 

面積１ 

（４） （３） 

（２） 

面積２ 

面積３ 

（５） 

面積２ 

（６） 

面積３ 



 

 

  

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

（７） 

三角探し 

面積３ 

面積３ 

（１０） （９） 

（８） 

面積１ 

面積２ 

（１１） （１２） 

面積１ 面積２ 



 

 

  

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

（１３） 

三角探し 

面積２ 

面積２ 

（１６） （１５） 

（１４） 

面積３ 

面積１ 

（１７） （１８） 

面積３ 面積１ 



 

 

  

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

（１９） 

三角探し 

面積１ 

面積４ 

（２２） （２１） 

（２０） 

面積２ 

面積３ 

（２３） 

面積６ 

（２４） 

面積８ 



 

 

  

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

（２５） 

三角探し 

面積１ 

面積４ 

（２８） （２７） 

（２６） 

面積２ 

面積３ 

（２９） 

面積６ 

（３０） 

面積８ 



 

 

  

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

（３１） 

三角探し 

面積１ 

面積４ 

（３４） （３３） 

（３２） 

面積２ 

面積３ 

（３５） 

面積６ 

（３６） 

面積８ 



 

 

  

 

 

 

  

   

 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

（３７） 

三角探し  

面積５ 

面積２ 

（４０） （３９） 

（３８） 

面積４ 面積３ 

（４１） 

面積１ 

（４２） 

面積６ 


